



## Kezelések - Hajápolás - SOCO

### KERAMINE H PROFESSIONAL - FALL LINE KERAMINE H PROFESSIONAL - LINEA ANTICADUTA



**SOCO**  
PROFESSIONAL

✉ bbazar@globelife.com

☎ +39 0331 1706328

### KERAMINE H PROFESSIONAL - FALL LINE KERAMINE H PROFESSIONAL - LINEA ANTICADUTA

SOCO, köszönhetően a tapasztalat terén a gyógyulás és tricologico, úgy dönt, hogy a visszatérés a gyökerekhez, a történelmi márka, amely mindig is élvezte a nagy hírnév : KERAMINE H.

Birth of a H vonal KERAMINE SZAKMAI, hogy reagál a vissza kell állítani a természetes termékek és terápiás aláírt Keramine H csatorna szakember, miközben a rendkívül versenyképes áron elhelyezése.

A vonal jellemzi termékek, amelyek tartalmaznak aktív összetevőket, mint például az innovatív és hatékony keratin, egy anyag jelen van a haj, és szabadalmaztatott képletek tudja rizni a szerkezet a haj. KERAMINE H PROFESSIONAL reagálni egy átfogó, hatékony és biztonságos a különböző igényeket a piac kínál különböző vonalak a kezelés alkalmas minden típusú követelmény.

#### - LINE ANTI- DROP \*

Ez a vonal jellemzi szabadalmaztatott formula és az aktív, innovatív és hatékony védelmet a haj alá : a KAPILARINE.

#### ANTI- hajhullás sampon \*

Alapú vitamin PP, gyengéden tisztítja a bőrt és a haját, ami erőt és vitalitást, hogy a haj, köszönhetően a stimuláló akció. Alkalmas gyakori használatra.  
csomagolás: üveg 500 és 1000 ml.

#### TUBE ANTI- DROP \* - alapú Kapilarine

Tudományos optimális kezelés alakformálás a bőrt és megakadályozza a hajhullás miatt hatóanyaga, Kapilarine, szövetség négy növény : Kigelia africana, Clary Sage, fahéj, Ginkgo biloba. A kapilarine hat a tényezők okozhat hajhullást : gátolja az enzim 5 - alfareduktasi, javítja a mikrokeringést a fejbőr, szabályozza a faggyú kiválasztást segíti, hogy ösztönözze a fiziológiai növekedését a haj, így erősebb. Az akció a hatóanyag növeli a komplex növényi kivonatok csalán és piros paprika, jegyzetek, tonizáló és stimuláló képessége.

Csomag : 6 ml injekciós egy csomag 20 db.

\* Kozmetikai adjuváns védi a haját a tendencia, hogy csökken.